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ДФСУ надала роз’яснення щодо заповнення звіту про
використання доходів (прибутків) неприбуткової організації
  

 

  

Державна фіскальна служба України листом від 17.10.2016 р.
№33649/7/99-99-15-02-01-17  надал
а комплексне роз’яснення щодо звітування неприбуткових установ та організацій,
відповідно до Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової
організації, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 17.06.2016 р.
№ 553, який набрав чинності 02.08.2016 р.

  

 

  

В наданому роз’ясненні, зокрема, зазначено, що нова форма Звіту передбачає:

  

 

  

- заповнення лише тих показників, які відображають особливості діяльності
неприбуткової організації залежно від закону, що регулює діяльність відповідної
неприбуткової організації;

  

- відображення податкового зобов’язання з податку на прибуток у разі нецільового
використання отриманих коштів та/або розподілу доходів (прибутків) організації серед
засновників (учасників), її членів, працівників, членів органів управління й інших
пов’язаних із ними осіб;

  

- нове поле для місячного податкового (звітного) періоду (для подання Звіту в разі
недотримання вимог п. 133.4 ПКУ);
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- поле «Відомості про одночасне подання до звіту про використання доходів (прибутків)
неприбуткової організації форм фінансової звітності» (заповнюється у разі подання
фінансової звітності за бажанням неприбуткової організації).

  

 

  

Неприбуткові організації, які не порушували вимог ПКУ, подають звіт за базовий
податковий (звітний) період — календарний рік
 протягом 60-ти календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного
(податкового) року. При цьому такі неприбуткові організації Звіт за звітні податкові
періоди, що дорівнюють «І кварталу», «Півріччю», «Трьом кварталам», не подають.

  

 

  

Подання фінансової звітності разом зі Звітом здійснюється за бажанням
неприбуткової організації. При цьому у відповідних клітинках поля «Відомості про
одночасне подання до Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової
організації форм фінансової звітності» Звіту робиться позначка «+» про подання
відповідних форм фінансової звітності.

  

Також в наданому роз’ясненні зазначено особливості подання та заповнення Звіту у разі
порушення вимог, визначених п. 133.4 ст. 133 ПКУ.

  

 Додаток:

  

Лист ДФС України від 17.10.2016 №33649/7/99-99-15-02-01-17 "Про затвердження
форми Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації" 
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  Департамент захисту соціально-економічних

  

прав апарату ФПУ
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